

職能治療師法修法通過 非疾病治療可直接服務

亞健康、銀髮族群可以獲得完整治療，延緩邁向失能



長樂區文創走廊空間布局結構示意圖

福州讀走

長樂打造特色文創走廊

【本報訊】根據福州晚報報導，記者從長樂區文旅局獲悉，長樂計畫打造特色文創走廊，力爭至2025年規上文化產業營業收入超110億元。據瞭解，長樂特色文創走廊將構建以海絲文化為核心，濱江沿岸、特色鄉村、濱海風景道為主要走廊，特色文創產業聚集發展、組團發展的「一心二核三廊」。

吳航老城文創核：堅持文化事業與

商業綜合業態，推動全域文化創意產業，推進消費商再升級。數字新城動力核：放大數字中國建設峰動老城核心區「文、產、研、游」全領域融合，撬動周邊消費商再升級。數位文創產業聚集發展，打造數位文創發展新高地。

濱江文創生態廊沿閩江線佈局，西起洞江湖，沿

江溝村、猴嶺鄉、閩江河口濕地，東至梅花古

城，文創風景廊。

九片區，即西部鄉創片區、民族

文化元素、歷史文化名人元素，打

造了許多事比輸贏更重要，每個人在意的事情都不同，只

要節點之一，長樂區近年探尋和廣場、長樂海絲館、和平街等特色景

區、農旅醫養片區、濱海度假片區。

作爲歷史文化名城、海上絲綢之路的重

要節點之一，長樂區近年探尋和廣場、長樂海絲館、和平街等特色景

區、農旅醫養片區、濱海度假片區。

作爲歷史文化名城、海上絲綢之路的重

職能治療師修正草案共有9條修正，其中關於職業範疇的第12條為保留送黨團協商。張自強說，修法聯盟在週期極短會各政黨，希望說極與各黨團協商後，積極參與修改，趕在8日上午完成，送到立法院才通過三讀。

台灣職能治療學會理事長吳菁宜表示，本次修法並未改變醫療團隊分

工，針對已有傷病的病人，仍需透過

醫師進行診斷，職能治療師須有醫

師執照才能進行疾病治療，職能治療師仍須和醫師其他醫療人

員在醫療團隊中共同合作照顧民

眾恢復健康。

吳菁宜說，這次修法在「非以疾

病為目的」的情形下，職能治療師

擁走入社區服務於促進健康的多元

環境中，能適切衛教指導民眾或場域

辨別可能危害、提供弱勢照護，及避

免危害採取預防措施等。

職能治療師修法通過一度引發各界反彈，復健醫學會也表達疑慮。張自強表示，職能治療師修法聯盟在這段時間努力溝通，希望排除外界疑慮，積極與各界溝通，把歧見跟阻力降到最低。

職能治療師修正草案已經超過20年，相關團體一直期待可以透過修訂「職能治療師法」，希望放寬非以疾病治療為目的

者也直接提供服務。

治療學會顧問張自強說，法規鬆綁

後，亞健康、銀髮族群可以直接接受

服務，國人可以獲得完整治療服務，延緩邁向失能。

台灣職能治療學會顧問張自強說，

治療學會會長張自強說，法規鬆綁

後，亞健康、銀髮族群可以直接接受

服務，國人可以獲得完整治療服務，延緩邁向失能。

台灣職能治療學會顧問張自強說，

治療學會會長張自強說，法規鬆綥

後，亞健康、銀髮族群可以直接接受

服務，國人可以獲得完整治療服務